

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于股市比较实用的指标，股市比较实用的指标有这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比较实用的选股指标有哪些？](#)
- [2. 股票最有用的指标是什么？](#)
- [3. 股市量化指标有哪些？](#)
- [4. 有什么简单而又实用的指标可以在股市，期货，黄金市场稳定盈利？](#)

比较实用的选股指标有哪些？

最实用的选股指标就是成交量，这是唯一最实用的。

至于你听说过的MACD、KDJ、市盈率、市净率、BBI、RSI这些都没什么用，全是滞后的。但如果实在想用，也不是没办法，按照大级别去看，比如月线级别的金叉，就非常具有指导意义，不信你去参考大盘历史走势，只要出现月线级别金叉，没有一次不是大行情启动。至少也要看到周线级别。

很多人抱着30分钟图看金叉、死叉，简直把人笑掉大牙，小级别图看MACD，看得越准，挂得越快！这时你会说，我感觉挺准的呀，我经常赚钱呢？股票不是涨就是跌，你就是什么都不看，买入之后正常还有50%的概率能涨呢，这么探讨没有意义。其他类型指标同样如此，市盈率更是扯了，你看银行、券商、消费那些大白马的市盈率多低啊，基本面多好啊，你看看跌成什么样子了？

股票涨跌的本质还是取决于资金是否做它！你要选股，就是要看这只股有没有资金关注，本质就是有没有主力建仓的痕迹，要是发现主力正在底部偷偷吸筹，你怕啥，直接买进去等主力拉就行了。所以我说选股最重要的看盘指标就是成交量！

如何看呢？很简单，就是一句口诀，至少是日线级别底部，周线、月线更好，要看到明显的放量上涨、缩量下跌的震荡，且筹码要非常集中，这时基本上离拉升就八九不离十了。有了资金的关注，什么MACD\KDJ自然就会慢慢滞后地显示出来了。

如果觉得我的回答对你有帮助，点赞支持，祝点赞者爆赚！

股票最有用的指标是什么？

我个人认为股市最有效的指标有三个量柱、均线和筹码等三个指标。

(1) 量柱

股票量柱在股市被称为VOL-TDX，量柱总体都是用红绿柱状体！量柱是最能反映一只股票的主力情况，可以看出主力的动作；有句话这样说的倍量柱+倍量柱=黄金柱，量为先价为后，这就是体现了量柱在股票的重要性。

如上图，这就是量柱，量柱这个指标能精准的看出股票当天成交量的情况，当天成交量多少？是属于放量拉升还是缩量拉升；是放量下跌还是缩量下跌；量不同证明股票表现不同，这就是量的重要性，这些就是我个人认为量柱是最有效指标的真正原因。

(2) 均线

股票指标均线是大家最熟悉的，均线总共有7条，5、10、20、30、60、120、250日等各大均线，每条均线都是有不同的含义；均线在股票当中具有很大的重要意义，当股票跌到均线之时都是判断是有效支撑，或者跌破某均线就止损等等参考。

为什么均线这么有效呢？其实很简单，因为均线是跟股价息息相关的，短线可以参考5、10、20日均线，股价在均线之上代表强势，一旦破了10日均线或者20日均线就趋势转弱，应该要进行止损。另外中长线也是这样的，可以参考不同的均线，所以股票均线指标可以作为支撑位或者阻力位，这就体现了均线的重要性。

(3) 筹码

股票指标筹码也是非常重要的指标，因为筹码能看出一只股票总体流通盘情况，最直观的就是可以看出哪里有阻力位，是重要支撑位；有多少获利筹码，有多少套牢筹码；主力大致的持仓成本等等各种情况。

因为筹码是股票指标非常重要的指标，但是很多散户根本不注重筹码指标的使用；如果能灵活利用到股票指标筹码的话，相信对于自身炒股都是帮助非常大的；我个人是非常喜欢研究筹码指标的，通过筹码可以看出很大信息量，这也是我认为筹码指标是最有效的指标之一。

综合以上分析，股票量柱，均线，筹码等三大股票指标主力不容易作假，反映股票信息比较真实，并非像类似K线，KDJ，CCI等各种指标，主力很多可以做出来的，这种没有多少参考价值。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

股市量化指标有哪些？

量化是一种交易形式，并没有什么特定的量化指标。

量化的意思是将交易变成一种类似于自动化的模式，一切进场出场条件都有固定的章法。量化可以用指标，也可以不用指标。

用指标的量化交易员中，最常用的，就是均线。像什么macd，kdj，cci基本没人用。量化喜欢最基本类型的指标，因为更接近行情本身。

有什么简单而又实用的指标可以在股市，期货，黄金市场稳定盈利？

谢谢邀请！

啥都不说了，直接上图说话，这是指标安装在盘面后的情况，很简单很实用

做多做空都有两个非常关键的位置：

做空的两个非常关键的位置：

第一个位置；有2个必要条件；1.趋势线走平或者拐头向下。2.操盘线向下翻绿。

第二个位置；价格向下穿越波段线，在波段线附近逢高做空。

止损的条件；价格回到波段线之上，或者操盘线向上翻红。

做多的两个非常关键的位置；

第一个位置；有2个必要条件；1.趋势线走平或者拐头向上。2.操盘线向上翻红。

第二个位置；价格在波段线之上，在波段线附近逢低做多。

止损的条件；价格回到波段线之下，或者操盘线向下翻绿。

指标其中最简单一种看盘买入方法就是，，K线下方的白线支撑线和上方压力线附近得到有效的支撑和阻力，然后结合下面操盘线，在黄线之上红烛做多，黄线之下绿柱做空。也就是以上符合两个条件进仓，第一条件是K线上支撑线和压力线上下方，第二是操盘线红蓝柱信号，这一种操作最简单也是最有效，胜率很高。

波段线、支撑线、压力线、操盘线、多空线并用，错了很小，对了直接盈利

就像这个PTA那万一错了，你可以用十五分钟做波段线，作为止损的条件。今天早上一开盘我吓一跳，十五分钟和三分钟全部都是空头信号。万一止损就是一块钱，对了就直接获利，赚的就是三毛钱或者五块钱，这样的方法就是稳定盈利，你觉得的呢，题主朋友，各位期友觉得呢？

今天说的只是指标安装在盘面的部分情况，还有面对的各种形态及对应的各种策略想了解的朋友可以私信我，但只要出现空的信号或者多的信号，符合条件就去做，把单子做到合适的位置上，不是一件简单的事情，需要抵抗市场的诱惑、忍住欲望的冲动和具有非凡的耐力，才能把单子恰当的时机，做到合适的位置，过早和滞后的进场做单，都容易影响持仓的心态而导致操作的失败。

关于股市比较实用的指标的内容到此结束，希望对大家有所帮助。